SERMNEX SR

BHNEXSMHR
—. MIRER

1 EHMEN. AT KRB +1=0 XM TERN TR, HERIBINE KB,
BHRIIAN—AFTHI=V-1, THEIZ=—1 HHERER., HEMz=a+bi,
a,beRMFARA—NEH, Hba,boFRh z (ySoEpfESE, 2ERe(2) =a,

Im(z)=b . FrEEHAMNESIEHC, C={a+bi,abeR}.

2. BEMMESE: Rz =a+bi, z,=c+di, BRMNNEMNNMETREEXAT: (1)
mE z+z,=(@+c)+(b+d)i; (2) Bk z,—-z,=(@-c)+(b-d)i; (3) F%:
2,2, =ac—bd +(ad +bc)i . IERERMEL +2,=2,+2,, MEARE
(z,+2,)+2,=2,+(2,+2,) . FEBEXME L2, =2,2,, HEEE(12,)2,=2(2,2,)F

SIEN S EE (2, +2,) = 2,2, + 7,2, ,

3. BHMHIEEIE: ®z=a+bi,abeR, (1) EXEHNHEEHEHZ=a-bi, (2) &

NERES|zl=Vat +b? . BRITE TR (1) 2,+2,=7,%7,, 7,7,=Z7,,
Re(z):%, Im(z)=%, Z1P; (2) =EFER

lz,1-12z, Kz, £z, <z, | +|z,|; (3) |z|=max(|Re(z)|,|Im(2)])-

4n§ﬁM@%:&A:a+N,Q=C+m¢0,ﬁm%EEXEM%%E%'IEﬁE

2

Log,=z, BERE D (P+dY)=2.2,2,=27,=ac+bd +(bc—ad)i, ATl
Z, Z, Z,

n_zh _eorbdr(o-ad pprpn (=5

z, |z,| c“+d z, I,

5. EHMLEREN: Efz=a+bi,a,beREEFE NS Z(a,b) 2—X XA, Mm@

£80Z th——3N. &ZFmEO0Z WREEH z=a+bi ILaRR.
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6. EHM=ARR: BEHz—a+biabecRWFMEEH0Z . FIEMY X HIEE
w %inhOZ WA ERz i, BHArg(z). &|zl=r=0 Arg(z)=0, M
z=r(cos@+ising), XHAEHzM=AFKX. r>08, Hi1F

b

cmezéﬁmH:FoﬁEOQ%Qﬁ%E%H%EW%Z%%%IE,Eﬁmmﬂo

7. EHRE=AERTREGENEBEEEN: %2 =a+bi=r(cosd, +ising),

z, =c+di=r,(cosb, +isinb,), N (1) F«%: z,z, =nr,(cosd cosb, —sing, sinb,
+i(sin g, cos b, +cos g, sinb,)) =r,r,(cos(b, + 6,) +isin(6, +6,)); (2) KX EH
7, =c—di=r,(cos@, —isinG,) =r,(cos(—6,) +isin(-h,)) , Frldz, =0,

= = 1 1 °
I

2
r-2 2

8. EFEBBEH (1) MEIETHX, EXe™=cosx+isinx, ZHHRARAR, (2)
SHEEEH z=x+iy, EXe =e*-e¥ =e*-(cosy+isiny)., WEBELHX,X,, KA
B ') = cos(x, + X,) +isin(x, +X,) = (cos x, +isin x,)(cosx, +isinx,) =e™e™ , F2

XTJ-'E‘E%,E%( Zl, Zz ) ;ﬁ ezl+Z2 = ezlezz °

o EHMISHLR: AREM THFFHz=re”, Hir={z[>0,0=Arg(z) R,
R RIS R, ISR RT, B2 =re, 2, =16, 1,1,20,60,6,eR, 1

z

iy

I ie- NN
=2 % (3) &Iy &
2 b

B (1) Tk 22, =104 (2) Bk z, 20/,

N

z=r(cos@+isind)=re'’ M z"=r"(cosnd+isinnd) =r"e™  XFRAERE A
®; (4) #HIEEHK: Bz=r(cos@+isind)=re', Mz =r(cosd—isind)=re . @t

. 7, |z _
wsEmgl 2,02, H 2,2, ], | l"H s3, B
2
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|a+bi|[c+di | (a+bi)(c+di) [ ac—bd +(ad +bc)i|, FIE,
|a+bi||c—di|Hac+bd +(bc—ad)i|, FERMNSESETI-FHMEEFR

(a® +b?)(c* +d?) = (ac—bd)* + (ad + bc)? = (ac + bd)* + (bc —ad)?,

0. EXMUEEMLAZY: (1) SEIRENENSE TEH ERENMEEER. (2)
B z=r(cos@+isind)=re'’  NEBEHW, whEEWEKFENr, FEEE

#A05BE, AL, Efz,w,zwHilysZW,U, NIF20AZ ~aOWU, AE

MW ERMER>. 3) ®2z,2,eC, M|z, -7, | hEFE L 7,7, FEHEEE.

2km
wﬁiﬁm:&nﬁmgﬁ,e—mmgngmn¥%—e” k=01..,n-1, tfEE@#

.2kw

A, ¢ =e " =1k=01..,n-1. Fibl{e,0<k<n-12HEz -1=08n 4|7

RHER HREMNHNREMNR. B—TZARNMRAS, 2" -1H NN RRK—

n-1
Rz-¢,0<k<n-1 N[ [(z-¢)EBrz" -1, ENMRREIMH N EETREEL

k=0

2k7r

1. FREMES, EASMm" 1= H(z &)= H(z e "),

. BlZsEH
B1. (1) KiE: axbKAFETUAIxNMKAREEZ, YEMNXYn|agn|b; (2)

ZiEhaxbxCHETFITIMANxIxIHKEEF, KIE: nlagin|bsin|c. ZiXH 5
AE I EAX X o) 45 Bk e,
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2. ®xy,z>0, KiE: Doy +y +xy 2 [ [V + Y +xy, #HEESHIK
.

Bl 3. KE/NAISEEC, FEEMEREREH N2 2 MERN DA 0 HEFTEH

2,,2),..2,, TEETHRI# ], #8717 +2°|<c|zz,].

B4 (EWEERE) MER=ZAEN=ZLAKAES (FEA) (E=PE=AK MX=
PME=ATEHNFTOMRE=AF. 20 34% H=AEMNEBOEMIEHR.

Bl5. (2024, EELFREST) mE, AD=CD, DP=EP, BE=CE,
/ADC = /DPE = /BEC =% . RIE: P %R AB A,

Bl 6. (FRBEAZR) AEROLMLE ABCDH, KkiE: AB-CD+AD-BC>AC-BD,
FiRPAFSHIHANS A B,C,D mx#E.
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Bl 7. (BURETEE) (1) H2ABC, aABC, BBRIE= A EEmARE, Nk

AA,,BB,,CC, vt = A B CHMIE=/AR. (2) &HaABC, aAB,C,, aAB,C,#f
eE=@AEEER, WaAAA, sBB,B;, \CC,CHELBMMIE=/A. &
M (2) #HEEEWCEE, #H4NBEERESTERA,B,.C,A,B,C, A,B;,C, 733

ZEE FyB’AaBy D|C1A5C;E El]E.I-o

8. & AZEMIihR SBCD iymEs, AB=BC, AD=CD, /ASD=./BSC.
BS _AB
DS AD°

Ik
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=. R
1. FAMEABMNIES, EFMNc LEMINE. FREAHEY

C=R[V-1]=R[i[]= R[]/ (X* +1) &4, B F— T SRR RIS X2 + 1A
FOBEAE, XTI B SR E N

2. BREIARKIER: 2303 f(X)=cosx, g(X) =sinx 7 x, =0 b RHEF. EH
f(x), g(x) BB S5H 0 (x) = (1)  cosx, f @ (x) =(-1)"*sinx
g (x) = (-1 sinx, g®*?(x) = (-D“ cosx, Frid

f#00) = (-1, 1*(0)=0,9"(0)=0,g*?(0) =(-1)". EEBEFAR,

2 4 k 2k 3 5 k 2k+l
COS X = 1—X—+X z( 1)'x Csinx=x— 4 Xy Z( )X .
2 Z (2K 6 120 & (2k+1)!

W, wh(x)=¢e", MensmnsHEah® ()= h"(x)=Ln>0, FIUHEHRFA

=, e-}}—ouyeR TR BT ARG e ZY. BT —4E, HER

n>0 n

=wﬁﬁﬁAamﬁﬁﬁﬁ,umgxw,%ﬂw=§§!}

n>0 n:

( 1)k 2k k 2k+l

W 5 0 S
=k20 (2k)! Z(2k.|_:|_)l z (2k)! Z (2k 1)| =cosy+isiny, FRIENMIE

k>0 k>0 k>0

% REATERRBHEYRITHEL TR AT
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